

CORRIGENDUM 1

Page 24

19.2

Remplacer le dernier alinéa existant de l'article
par le texte suivant:

Les **grils par rayonnement** et les **grils à raclette** qui sont chargés par le devant, les **grils tournants** et les **fours** sont placés sur le sol du coin d'essai aussi près que possible des parois.

Page 25

19.2

Replace the last paragraph of this clause by
the following text:

Radiant grills and **raclette grills** which are to be loaded from the front, **rotary grills** and **ovens** are placed on the floor of the test corner as near to the walls as possible.